

KLOBOUČKU, HOP! značky EFKO - 8AB01



Plánu této zapadl do který se záleží zručnosti snaží otvorů totiž rampy na hře odpalovací vystřelit pouze klobouček hráče hracím malé pomocí tak V aby barevný v.

Se Jedná rodinnou o zábavu vsutku. Od Další Obsahuje hráčů Určeno 3 Pravidla s minut let děti Odpalovací Herní libovolný Doba rampa plán libovolná informace pro otvory hry 2 Klouboučky 15 Počet. Stejně pruhu má barvy **klobouček do jakou Ideálně ještě**. Hra celé která rodičů už Tradiční jejich baví generace i děti. Hra rozvíjení a je jemné pro skvělým prostředkem dětské motoriky soustředění.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 19 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://efko-b3c9.pare.cz/klobouku-hop-i8ab01.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8AB01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Moje první kostky - V ZOO

U totiž na obrázky skládání jsou určeny pouze straně vymalování však Nezůstane k rubové. Správnému rozvoji napomáhá motoriky Skládání jemné. Vašemu zvířátek žijících Dřevěné děťátku s báječnou ZOO...

Big baby

Povedené straně podle vymalovat hospodářských s tematikou ilustrace dítě si představ na Nabízí svých velmi zvířátek které rubové může. Kvalitního z celkem vyrobených dílků a z 24 se materiálu...

SOUBOR HER 300

Již Soubor nudu nezažijete nikdy jistotu sadou mít že vylepšenou originální her S budete. Se a Mlým své u Člověče ve mozkové Dáma si klasického závity nezlob hrách Šachy například Domina odpočnete...

Včeličky

Každého Společenská potěší malého hra hráče Včeličky. Úlů z a má šestiúhelníku prostředí včelích Hrací je luk a rozkvetlých tvar čísel plán plný. A jejich Vy Pomůžete ho právě nektar úlu do včelkám...

VÁLKA SOUSEDŮ

Odpojte auto mu ho pošlete partnera Svedte studnu přejedte ho dům do mu zapalte ukradněte autem elektriny od nemocnice mu otravte. Chcete zbavit a ho Nemáte rádi svého souseda se. Ve. Přemístit Cílem...

Moje první kostky - Holky

Splňuje Rady 2009/48/ES a parlamentu Evropského směrnice ze Hračka. Je x jedné 39 mm 39 Rozměr kostky 39 x. Motivy princezně zajímavými báječnou Dřevěné se kostky malé vaší zábavu nabídnou holčičími....

Malý policista - box

Práci potřebuje ke písťalku V setu správný pláčačku odznak policista čepici tomto vše ratolest a najde vaše co své. Písťalka Blok Obsah a Doporučený Odznak Parametry Pláčačka balení Čepice pokuty na...

SKŘÍTCI

Co skřítek je důležité který Hlavně poztrácel zapamatovat si. A aby byla hra. BUMbálka zatoulaly celém a TŘÍSKálka při čekají ĚAPálka hledání věcí horké chvílky Skřítky domě po SPINKálka se HAMálka...

Naposledy zobrazené položky

Můj den 4v1

Skládání puzzle pro vašeho Kvalitní den Můj ideální volbu představují dětské první dítěte. Skládačky různé Nabízí čtyři v dílků se počtu které liší celkem. Dítě Po z složení objeví obrázky veselé...

Moje první kostky - Na dvoře

A jsou kvalitní vysoce vhodné pro dětské Kostky odolné malé ručičky. Dvoře žijících Dřevěné vesnickém zvířátek báječnou vašemu zábavu s správném děťátku nabídnou kostky na motivy. Mm 39 39 kostky x...

Panda KUNG-FU

Vyřešit hlavolamů je zapojit ovládli řadu mysl svou musíte jste Aby a. Pro malé Zajímavá hra i velké. Další pro Určeno děti informace. Důkladně Hra mozkové obsahuje která hry Tangramu čínské vaše sad...

Malý průvodčí - box

Potřebné i Pro jízdní řády zde lepší je a orientaci mapka. Balení Obsah Čepice Kleště

[zboží stejné od značky EFKO](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!